
Лютий. «У Древній Русі цей місяць вважа-
ли кінцем року, а не зими. Його старовинна 
назва – межень, тобто місяць, що відмежо-
вує рік від року. А є ще й така назва у цього 
місяця – бокогрій. Правда, гарно? Боко-
грій… Он бачиш під соснами проталинки? 
Можеш підійти до сосни, торкнутися стов-
бура з південного боку. Неодмінно відчуєш 
тепло. Лютий лютим, а сонце вже припікає… 

От ми стоїмо, усе довкола ніби ще 
спить зимовою сплячкою. А глянь-но на 
сніг – бачиш, скільки слідів? То сліди птахів і 
звірів. Вони зараз бігають з усіх ніг – шукають 
поживу. Це вже ознака весни. І цих ознак з 
кожним днем стає дедалі більше. Під снігом 
уже пульсує життя, а в лісі, чуєш, як вистукує 
дятел? Думаєш, тільки комах шукає? Подругу 
кличе собі, вибирає. А в зайців-русаків от-от 
мають з’явитися малята. Ох це ж і звірята! 
Підростуть, хоч «Ладою» доганяй: бігають зі 
швидкістю 70 км за годину. А от у річці – там 
зараз тиша і темрява. В лютому намерзли 

другі льоди, так і пильнуй, щоб риба не за-
дихнулася», - такі слова впали в око, чита-
ючи одну з книг, що є у фонді Центральної 
бібліотечної системи району. Автор її Віктор 
Гаман («Заповідні верховіття», видавництво 
«Радянський письменник», 1982). Насправді, 
у художньому творі так цікаво описано лютий, 
що вже підходить до завершення, та й не 

тільки це. Відтак, лютий лютим, а сонце вже 
припікає. Та минулої неділі, в чудову зимову 
днину після лютих морозів, що тривали після 
Водохреща, погода порадувала справжніх 
лижників – і снігу вдосталь, і температура по-
вітря піднялася. 

Про ініціативу ківерчан щодо проведення 
лижного пробігу, присвяченого Дню захис-

ника Вітчизни, що відбувся у міському парку 
за сприяння Станції юних туристів, відділу 
у справах сім’ї, молоді та спорту РДА при 
підтримці міського голови, читайте на 12 
сторінці.

Людмила ОЛІЩУК.
Фото Анастасії ЗАБОЛОТНОЇ.
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гарному почину – гарна днина

Лютий Лютим, а сонце вже припікає

увага!

23 лютого відбулося пленарне засідання чергової, оди-
надцятої сесії Ківерцівської районної ради, яке розглянуло 

понад 50 питань. Слухався звіт голови РР Михайла Марчука 
(див. «ВШ», 18.02.2012р.). 

В обговорені цього питання взяли участь голови постійних депутат-
ських комісій РР Ігор Космина, Григорій Павленко, Микола Глинський, 
а також Почесний громадянин району Зіновій Маркович Євницький.

Голова РР Михайло Марчук подякував усім за співпрацю, підтрим-
ку, за усі пропозиції від депутатів, адже за ними – виборці району. 
Сподівається керівник і на дальшу тісну співпрацю. Ажде коли рік 
тому його обрали головою найвищого представницького органу 
Ківерцівщини, він ставив собі за мету об’єднати задля спільних справ 

увесь депутатський корпус, в якому представники різних партій. І це 
вдалося!

Блок питань, що стосується бюджету, у виступі начальника 
фінансового управління РДА Лесі Керди. На сесії затверджено 
Програму економічного і соціального розвитку району на 2012р. 
– інформував перший заступник голови РДА Микола Вашкевич. 
Створено депутатську фракцію Партії Регіонів. 

Після засідання голови районних осередків ВО “Батьківщи-
на“, ВО “Свобода“ і “Фронт змін“ підписали Угоду про спільні дії 
об’єднаної опозиції в районі.

Детальніше – незабаром.
Людмила ОЛІЩУК.

21 Лютого - міжнародний день 
рідної мови

З урахуванням положень статті 73 Кодек-
су законів про працю України, в 2012 році 
на підприємствах, в установах, організаціях 
робота не проводиться 8 березня - у 
четвер. Уряд вирішив перенести робочий 
день з п'ятниці 9 березня на суботу 3 
березня.

Сучасно відремонтований офіс 
забезпечений усім необхідним об-
ладнанням для того, щоб працівники 
могли оперативно реагувати на 
звернення громадян.

Як ведеться в народних традиці-
ях, щоб початок справи був ладним 

і успішним, треба просити помочі 
Господньої. Для освячення примі-
щення прибув настоятель Свято-
Миколаївського храму Господнього, 
благочинний Ківерцівського округу 
УПЦ отець Олександр Кондратюк, 
який благословив усіх присутніх: 

«Кожна добра справа повинна по-
чатися з Божого благословення. Ви 
взяли на себе непростий обов'язок 
і повин-ні бути готові до того, що 
ваша робота подекуди здавати-
меться невдячною. Але це не так, 
оскільки наші добрі справи ніко-
ли не залишаються поза увагою 
Всевишнього. Бажаю вам терпіння, 
доброти у серці, яка не буде залеж-
ною від обставин, і віри у справу, 
яку ви робите для людей».

Голова Ківерцівської районної 
організації Партії Регіонів Олек-
сандр Красовський не приховував 
радості: «Я дякую присутнім та 
всім, хто доклав максимум зусиль, 
аби ця подія відбулася. Ваша до-
помога та підтримка потрібні, адже 
важлива не моя робота, а - моєї ко-
манди. І цю підтримку я відчуваю. 
Ми разом зможемо подолати всі 
негаразди та труднощі. Уже зараз 
наші лави поповнюються новими 
людьми, переважно молоддю, а 
значить, все, що ми робимо, має 
сенс», – звернувся до присутніх 
голова організації.

Опісля чудову атмосферу свята 
доповнили вже партійні заходи. 
Троє громадян вирішили долучи-
тися до лав регіоналів, в урочистій 
обстановці їм були вручені партій-
ні квитки, це: голова молодіжної 
громадської організації «Молоді Ре-
гіони»  Артур Бартосевич, молодий 
активіст міста Денис Горшкальов,  
цуманчанин Олександр Грицай. 
Андрій Мельник, який виконав цю 

приємну місію, побажав ново-
прийнятим партійцям успіху та 
висловив сподівання, що їх робота 
у цьому напрямку буде відчутною 
для громади. Петро Сосницький 
також привітав всіх присутніх з цією 
знаменною подією, адже відкри-
ли й офіс Ківерцівської районної 
молодіжної громадської організації 
«Молоді регіони». 

«Ми повинні рухатись вперед, і 
молоді люди є рушійоною силою 
цього процесу. Потрібно працюва-
ти просто і без очікувань, значно 
краще, коли замість вас про себе 
можуть сказати ваші справи. В 
Ківерцівському районі у нас теж є 
активісти і завдяки жвавій роботі та 
ентузіазму кількість прихильників 

теж зростає, тому я впевнений, що 
та сила «Молодих регіонів», яка так 
стрімко формується, згодом дасть 
про себе знати», - висловив пере-
конання Петро Сосницький.

Вислухати людей, перейнятися 
їхніми проблемами і допомогти їх 
вирішити, спрямувати партійні сили 
у потрібне русло, – одне із завдань 
працівників партійного офісу. А 
ще - це місцева надійна опора 
Президента України у непростий 
час реформ у державі. Важливо 
якнайтісніше тримати зв’язок з 
громадою, максимально сприяти її 
розвитку.

Анна МЕТЕХА.
Фото Юрія БОБРиКА.

Відтепер у центрі Ківерець в режимі п'ятиденного робочого тижня 
працюватиме новий офіс районної організації Партія Регіонів. Подія 

зібрала чимало місцевих мешканців. голова осередку Олександр 
Красовський з посмішкою та хорошим настроєм зустрічав гостей на 

вулиці. Привітати однопартійців прибули заступник голови Волин-
ської обласної організації Партії Регіонів,  депутат обласної ради 

Андрій Мельник, депутат обласної ради Олег Батюк, голова Волин-
ської обласної молодіжної громадської організації «Молоді регіони» 
Петро Сосницький та керівник апарату Волинської обласної органі-

зації Партії Регіонів Лідія Ясинська, депутати Ківерцівської районної 
ради від Партії регіонів Степан Бакай та Степан гриценя. гостей було 

чимало - депутати обласної ради, керівники установ, однопартійці. 

у ківерцях відкрився новий офіс  партії регіонів 
та громадської  організації “моЛоді регіони“

Ні, не все одно. Якби було все одно, то 
чехи давно б уже перейшли на німецьку 
мову, адже вона ще в позаминулому столітті 
повністю опанувала чеські міста й перемож-
но захоплювала села. Якби було все одно, то 
поляки не повертали б польську мову в свою 
повністю зросійщену на початку минулого 
століття Варшаву, євреї б не відроджували з 
такими зусиллями своєї вже мертвої старо-
давньої мови — івриту. Якби було все одно, 
то росіяни в Україні давно б уже заговорили 
й українською мовою.

А недавно я натрапив на моторошне 
повідомлення, що 1951 року за вироком 
закритого судового засідання розстріляли 
33 студентів Харківського університету за 
відмову складати іспити російською мовою. І 
це називається "все равно"?

(Закінчення на 4 стор.).

вага  рідної  мови
Із статті  («Слово Просвіти») про-

фесора, заслуженого діяча науки й 
техніки України Івана ЮЩУКА «А не 

все ли равно, на каком языке?!»

У приміщенні бібліотеки Ківерцівського 
медичного коледжу відбулась лекція-зустріч 
«Роль студіюючої молоді в утвердженні рідно-
мовної стійкості в сучасній Україні». Захід, 
присвячений Міжнародному дню рідної мови, 
підготували та провели працівники районної 
бібліотеки для дорослих.

Серед поважних учасників зустрічі – член 
РО ВУТ ім. Т. Шевченка «Просвіта», депутат 
райради, Почесний громадянин району лікар-
педіатр ЦРЛ – Ніна Михайлівна Гуцуляк і за-
служений вчитель України, громадська діячка 
Олеся Григорівна Ковальчук.

Слухачами лекції обрали студентів мед-
коледжу, оскільки саме майбутні лікарі-
інтелігенти є променями надії й опорою всього 
народу України – народу зі своєю унікальною, 
різнобарвною, милозвучною й неповторною 
рідною мовою. 

Детальніше – читайте в наступному но-
мері в матеріалі Ольги ЛукніцькОї «ну що 

б, здавалося, слова…».

в  районній  раді


